Matematika 6. tfida (50)
Utery 16. 2. 2021
Zdravim zaky 6. tiidy v ¢ase nekon¢icich vin pandemie.

V Utery budeme pokracovat v od¢itani desetinnych ¢isel z knihy
s oranZovym pruhem na strané 18.

16. 2. 2021
Dvé rady pro od¢itdni:
I. 5,253 — 2,386 - 1,877 = Vyraz bez zdvorek politime
= (5,253 - 2,386) - 1,877 = postupné zleva doprava.
= 2,867 - 1,877 =0,99
11. 7,633 — (7,630 + 0,002) = Nejprve vypocitame
= 7.633 — 7,632 = (0,001 soucet v zdvorce.

Cviceni na strané 18:
cviceni 6 / str. 18 — vypocitej
cviceni 7 / str. 18 — vyber spravnou odpoveéd
cviceni 8 / str. 18 — vypocitej
cviceni 9 / str. 18 — vypocitej
cviceni 10 / str. 18 — zapis ¢islo X, pro které plati

cviceni 11 / str. 18 — tloha pro pfemyslivé

To je v3e, uvidime se v Utery na on-line hodin¢ ©.



